

АРТЁМ СОЛНЦЕВ

**ЗАБАВНЫЕ ИСТОРИИ
ДЕВОЧКИ ПО ИМЕНИ ТАНЯ**



Артём Солнцев

Забавные истории

девочки по имени Таня

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69426067

SelfPub; 2023

Аннотация

В книге "Забавные истории о девочке по имени Таня" рассказывается о жизни маленькой девочки по имени Таня, которая всегда попадает в забавные и необычные ситуации. С каждой новой историей, Таня и ее друзья отправляют читателей в увлекательное путешествие, наполненное смехом, радостью и удивительными приключениями. В этой книге мы встречаем Таню, маленькую любознательную девочку, которая живет в маленьком городке. Ее жизнь никогда не бывает скучной, потому что она всегда находит себя в самых забавных ситуациях. Она пытается достать самые большие и сочные ягоды в своем саду, используя странные предметы вместо лестницы. Она организует экспедицию в заброшенную усадьбу, надеясь вызвать духов, но сталкивается с неожиданными испугами и комичными недоразумениями. В каждой главе книги, Таня и ее верные друзья – Артем, Максим, Никита, Пашка, Егорка и Назирка, сталкиваются с новыми приключениями и испытаниями.

Содержание

Глава 1	4
Глава 2	7
Глава 3	9
Глава 4	11
Глава 5	13
Глава 6	15
Глава 7	17
Глава 8	19
Глава 9	21
Глава 10	24

Артём Солнцев

Забавные истории

девочки по имени Таня

Глава 1

Загадочные ягодки и прыжки в высоту

В маленьком городке, где все жители знали друг друга, жила девочка по имени Таня. Таня была маленькой, озорной и всегда попадала в забавные ситуации. Ее друзья и соседи всегда с улыбкой рассказывали истории о ее приключениях. Однажды летним утром, когда солнце светило ярко и птицы радостно щебетали, Таня решила собрать самые большие и сочные ягоды в своем саду. Она вышла на задний двор и оглядела кусты с ягодами. Вкусные ягоды находились на самом верху кустов, и Таня была так маленькой, что не могла дотянуться до них. Таня пошла в дом и принялась искать что-то, что поможет ей достать ягоды. В ее поисках она наткнулась на старую трубу от пылесоса.

Она улыбнулась и подумала: "Вот что-то, что может быть полезным!"

Таня решила использовать трубу в качестве протяжки. Вооружившись трубой, Таня вернулась в сад и начала пытаться достать ягоды. Она вставила трубу в куст и потянула ее, но труба застряла. Таня решила потянуть сильнее, но труба все еще не двигалась. Она настолько увлеклась, что не заметила, как соседи начали выходить на задний двор и любопытно смотреть на ее старания. Таня была настойчивой девочкой и не собиралась сдаваться. Она подумала, что ей нужно сделать что-то еще, чтобы вытащить ягоды. Она направилась в гараж и начала искать что-то, что могло бы ей помочь. И тут, среди старых вещей, она обнаружила надувной матрас. Таня вернулась в сад с надувным матрасом в руках. Она положила матрас на землю и решила использовать его, чтобы вытолкнуть трубу из куста.

Она прыгнула на матрас со всей силой, ожидая, что труба вылетит из куста. Но вместо того, чтобы труба выскочила из куста, что-то совсем иное произошло. Таня вместе с матрасом полетела в воздух! Она перевернулась в воздухе и упала в большую грудку листьев, которая накопилась под деревом. Соседи, услышав шум и видя такую забавную картину, сразу же вышли на задний двор. Они увидели Таню, полностью зарытую в грудке листьев, и начали смеяться. Они не могли

удержаться и спросили, как она оказалась в такой смешной ситуации. Таня, не теряя чувства юмора, вылезла из-под листьев, смеясь вместе с соседями, и рассказала им свою историю с трубой и матрасом. Все смеялись до слез, и соседи сказали, что Таня всегда умудряется попадать в забавные ситуации. Они помогли ей вытащить трубу из куста и даже принесли ей корзинку с самыми большими и сочными ягодами. Таня была очень благодарна за помощь и с радостью поделила ягоды со своими новыми друзьями. С тех пор Таня стала настоящей героиней в своем городке, и все с нетерпением ждали, какое приключение она сотворит в следующий раз. Истории про девочку по имени Таня стали популярными в городе, и в конечном итоге, они были собраны в книгу, которую все дети с удовольствием читали и смеялись над приключениями Тани.

Глава 2

Таинственный пирог

В маленьком городке, где жила Таня, всегда происходили самые необычные и смешные события. Таня была известна своей любознательностью и способностью попадать в забавные ситуации. В этот раз она решила попробовать свои силы в кулинарии и испечь самый вкусный торт в мире.

Таня обнаружила в книге рецепт пряного шоколадного торта с таинственным ингредиентом, который обещал придать особый вкус и магическую ауру. Таня с увлечением приступила к приготовлению. Она смешала все ингредиенты, добавила загадочный компонент и вылила тесто в форму для выпечки. Таня стояла возле духовки и с нетерпением ждала, каким получится ее шедевр. Когда торт был готов, Таня с гордостью достала его из духовки. Но что-то было не так. Торт начал расти и расти, превращаясь в огромное шоколадное сооружение, похожее на замок. Таня была поражена и смущена.

Как такое могло случиться? – спросила Таня.

Замок – торт начал заполнять всю кухню и выходить за ее

пределы. Соседи, услышав шум и видя необычное зрелище, решили заглянуть в гости к Тане. Когда они увидели огромный шоколадный замок, все начали смеяться и задавать вопросы, как Таня оказалась в такой смешной ситуации. Таня, смеясь вместе с ними, рассказала, что добавила в торт загадочный ингредиент, но не ожидала, что он так сильно повлияет на его размер. Соседи предложили помощь, и все вместе они пытались решить проблему с разрастающимся тортом.

Они принесли инструменты и начали отрезать куски торта, чтобы уменьшить его размер. Наконец, после многочасовых усилий, торт был успешно уменьшен до нормального размера. Таня и соседи с удовольствием попробовали торт и обнаружили, что несмотря на его необычное происхождение, он был невероятно вкусным. С тех пор Таня стала известной как "Тортовая героиня" в городке. Ее приключения с загадочным тортом стали легендарными и вошли в историю. Жители городка с нетерпением ждали, какую новую забавную ситуацию сотворит Таня в следующий раз.

Глава 3

Странное существо

Таня всегда была окружена забавными и необычными ситуациями, и на этот раз она столкнулась с загадочным питомцем. В один прекрасный день, когда Таня гуляла в парке, она заметила маленькое существо, которое выглядело совсем необычно. Это было пушистое создание с яркой манikyюром и широкими глазами, похожими на звезды. Оно было размером с кулак и странно прыгало по траве. Таня приблизилась, чтобы рассмотреть его поближе, и внезапно существо остановилось и уставилось на нее. Таня была очарована и решила, что это существо нуждается в ее помощи. Она назвала его Спрингл и решила забрать его с собой домой. Таня не знала, что за существо это и как его ухаживать, но она была уверена, что справится. Когда Таня привела Спрингла домой, он начал проявлять свою уникальность. Он летал по комнате, оставлял блестящие следы за собой и менял цвет шерсти в зависимости от своего настроения. Таня была потрясена, но в то же время в восторге от такого интересного питомца. Она сразу же начала изучать, как правильно ухаживать за Спринглом. Оказалось, что он любит играть с маленькими крылатыми насекомыми и питаться си-

яющим пылью. Таня сделала особый домик для Спрингла, где он мог чувствовать себя комфортно.

Спрингл стал неотъемлемой частью жизни Тани и ее семьи. Они проводили время вместе, играя и исследуя новые приключения. Спрингл приносил радость и улыбки всем, кто видел его. Спустя некоторое время, слово о странном питомце Тани распространилось по городу, и все жители были удивлены и заинтересованы встретить Спрингла. Таня с радостью рассказывала им о его удивительных способностях и всегда с улыбкой вспоминала, как они встретились в парке.

Так началась новая глава в приключениях Тани – она стала знаменитой девочкой, у которой есть загадочный и причудливый питомец. Все хотели услышать новые истории и узнать, какие веселые ситуации они с Спринглом сотворят в следующий раз. Таня и Спрингл стали настоящими звездами городка, и их истории были записаны во вторую книгу про девочку по имени Таня. Дети с удовольствием читали эти забавные и захватывающие приключения и мечтали о своем собственном загадочном питомце, который принес бы им такое же веселье и радость, как Тани и Спринглу.

Глава 4

Загадочное исчезновение

Таня была известной в городке девочкой, из-за которой всегда происходили забавные ситуации. Но на этот раз перед ней встала настоящая загадка – в городе начали исчезать любимые сладости всех детей.

Таня, как настоящий сыщик, решила взяться за расследование этой тайны. Она решила начать собирать подробности и браться за первую же улику. Таня побежала в местный кондитерский магазин, где исчезали сладости, чтобы поискать какие-либо следы. В магазине Таня поговорила с хозяйкой, миссис Сахаровой, которая была очень обеспокоена пропажей своих продуктов. Она рассказала, что сладости пропадают прямо с витрин и никаких следов их исчезновения не остается.

Таня решила приступить к расследованию на месте. Она изучила витрины и заметила, что они находятся в достаточно высоком месте. Таня поняла, что вор должен быть очень ловким, чтобы достать сладости. Вдруг ее взгляд упал на странную тень, проходящую мимо магазина. Она была похожа на фигуру маленького человека с необычной шляпой. Таня почувствовала, что это может быть ключ к разгадке. Без разду-

мий Таня побежала за таинственной фигурой. Она преследовала ее сквозь узкие переулки и скрытые уголки городка, не теряя ни минуты. В конце концов, она догнала загадочную фигуру и остановилась перед ней.

Оказалось, что это был маленький художник по имени Макс. Он был известен своим любопытством и творческим подходом к жизни. Макс объяснил Тане, что ему нужны были сладости для своей новой картинки, на которой он изображал сладостные фантазийные существа. Таня поняла, что они стали жертвами недоразумения. Она рассказала Максиму о пропаже сладостей в магазине и попросила его быть более осторожным и не создавать панику среди детей. Макс был весьма удивлен и обещал, что больше не будет брать сладости из магазина без разрешения. Таня предложила ему помочь создавать свои сладостные фантазии с использованием разных материалов, а не настоящих сладостей. Макс был очень рад такому предложению и согласился.

Таким образом, Таня разгадала тайну пропажи сладостей и помогла Максиму найти новый способ выражения своей творческой натуры. Слух о новом приключении Тани и ее расследовании быстро распространился по городку, и дети ждали с нетерпением следующих забавных историй о своей любимой героине.

Глава 5

Таня и волшебное зеркало

Таня всегда была любознательной девочкой, и однажды ее взгляд упал на старинное зеркало, которое стояло в углу комнаты у ее бабушки. Зеркало было покрыто пылью и выглядело загадочно. Таня решила исследовать это зеркало и узнать, что за тайны оно скрывает. Она тщательно вытерла его и уставилась в отражение. Но вместо своего лица, она увидела смешного клоуна, который забавно делал гримасы.

Таня была поражена и сразу поняла, что это волшебное зеркало, способное превращать обычные отражения во что-то совершенно необычное. Она была в восторге от своего открытия и решила использовать это зеркало для создания смешных ситуаций. Таня пригласила своих друзей, Вику и Алину, чтобы показать им волшебное зеркало. Они были очарованы и тоже хотели попробовать. Вика взглянула в зеркало и стала невероятно высокой, ее ноги стали длинными и худыми, а руки превратились в длинные тросточки.

Все трое расхохотались от увиденного. Затем Алина решила попробовать и увидела себя с огромными ушами, как у слона. Они не могли остановиться от смеха и провели целый день, экспериментируя с волшебным зеркалом и созда-

вая самые невероятные и смешные образы.

Но в один момент, когда Таня смотрела в зеркало, она увидела свое отражение, как оно вдруг стало серьезным и грустным. Она испугалась и подумала, что что-то пошло не так. Она сразу же отвернулась от зеркала и попросила друзей сделать то же самое. Таня и ее друзья поняли, что волшебное зеркало может менять не только внешний вид, но и настроение человека. Они решили быть осторожными и использовать зеркало только для веселых и радостных моментов. Вместе они продолжили исследования и создавали смешные и веселые образы, которые всегда вызывали у них смех и радость. Таня и ее друзья поняли, что волшебное зеркало – это не только инструмент для забавы, но и способ делать людей счастливыми. Они решили поделиться своим открытием с другими детьми в городе и устроить специальное представление, где каждый мог бы взглянуть в зеркало и увидеть себя в смешных образах.

Так Таня, Вика и Алина стали настоящими звездами в городе, принесли радость и смех всем окружающим. Истории об их веселых приключениях с волшебным зеркалом стали популярными, и дети с нетерпением ждали, чтобы узнать, что же они придумают в следующий раз.

Глава 6

Смешной магазин игрушек

Одним ярким днем Таня и ее друзья решили отправиться в самый забавный магазин игрушек в городе. Они слышали, что это место полно смешных и необычных игрушек, которые могут вызвать улыбку на лицах любого. Когда друзья вошли в магазин, их глаза разбежались от огромного разнообразия игрушек. Таня сразу обратила внимание на большого плюшевого мишку, который плясал и поет смешную песню при нажатии на кнопку. Она не удержалась и нажала на кнопку.

Но что-то пошло не так. Мишка начал не только петь и танцевать, но и двигаться по магазину, собирая вокруг себя все остальные игрушки. Вскоре весь магазин превратился в настоящий цирк: плюшевые животные танцевали, куклы начали играть на маленьких инструментах, а роботы выполняли акробатические трюки.

Таня и ее друзья были в шоке, но в то же время не могли удержаться от смеха. Они присоединились к веселью, танцуя и смеясь вместе с игрушками. В конце концов, они даже организовали небольшой концерт с участием плюшевых музыкантов и роботов-акробатов. Когда пришло время уходить,

Таня и ее друзья попрощались с игрушками и вышли из магазина, все еще смеясь и в хорошем настроении. Они поняли, что даже в самых неожиданных ситуациях можно найти веселье и радость.

И так, Таня и ее друзья продолжали свои приключения, всегда готовы к новым смешным и забавным ситуациям, которые делали их дни яркими и полными смеха.

Глава 7

Внезапный приезд в дурку

После забавного инцидента с шутками и смехом в городе, Таня и ее друзья решили провести время вместе и отправиться в небольшое приключение. Им пришла в голову забавная идея – побывать в заброшенном доме и попытаться вызвать там духов. Все согласились на это приключение, и вместе с Таней они отправились к таинственному заброшенному дому, который славился своими легендами о духах и привидениях. Под предводительством Тани они собрались во дворе дома и начали проводить различные ритуалы, надеясь вызвать паранормальные явления.

Они стояли в кругу, держали свечи и повторяли загадочные заклинания, смеясь над своими выдуманнами словами. Однако, внезапно на место пришла полиция. Как оказалось, соседи, слышащие их громкий смех и странные звуки, решили вызвать правоохранительные органы, думая, что в доме происходит что-то незаконное. Когда полиция прибыла, они застали Таню и ее друзей в самом разгаре их эксперимента с вызовом духов. Полицейские решили, что группа друзей нуждается в профессиональной помощи и приняли решение отправить их в психиатрическую клинику для более

тщательного обследования. Таня и ее друзья были в шоке и пытались объяснить, что все было всего лишь шуткой, но полиция настояла на своем решении. Таким образом, они оказались в дурке, хотя их никакие духи не пугали. Прибыв в психиатрической клинике, они осознали, что попали в абсурдную ситуацию, и начали развлекать как пациентов, так и персонал своим непрерывным юмором и смешными выходками. Их природный талант к развлечениям и шуткам привлек внимание докторов и сотрудников клиники, и вскоре им предложили стать "*официальными шутниками*" в рамках развлекательной программы клиники.

Таня и ее друзья восприняли это предложение с юмором и согласием. Они стали пользоваться своими навыками, чтобы сделать пребывание в клинике более веселым и поднять настроение пациентам и персоналу. И хотя они оказались в дурке не по своей воле, они превратили этот опыт в забавное и позитивное приключение, которое не только им самим доставляло удовольствие, но и делало окружающих счастливее.

Глава 8

Необычные летние забавы

Лето продолжалось, и после своего забавного приключения в дурке, Таня и ее друзья решили, что им нужны новые незабываемые приключения. Они решили провести самые безумные и сумасшедшие каникулы в своей жизни. Друзья собрались вместе, чтобы спланировать свои приключения. Таня, Артем, Максим, Никита (которого они продолжали называть красавчиком), Пашка, Егорка и Назирка бросили вызов обычным и скучным каникулам. Они составили список самых безумных и экстремальных забав, которые они собирались испытать. Их планы включали прыжки с парашютом, сноубординг на горных склонах в середине лета, походы по диким лесам с ночными поисками призраков, попытки стать профессиональными клоунами в цирке, и даже создание своего собственного аттракциона "Шаровая катастрофа" во дворе Тани.

Они приступили к реализации своих безумных планов с полной отдачей и энтузиазмом. С каждым новым приключением они погружались в мир смеха, адреналина и незабываемых моментов. Они понимали, что их дружба и способность веселиться в любой ситуации делали каждое приключение

еще более уникальным и запоминающимся.

Весь город следил за их сумасшедшими каникулами через фотографии и видео, которые они публиковали в социальных сетях. Друзья стали настоящими звездами в городе, и каждый хотел присоединиться к их безумным приключениям.

Так прошло каждое лето – полное незабываемых моментов, смеха и приключений. Таня и ее друзья стали символами веселья и смеха в городе, и каждый новый день приносил им еще больше забавных и невероятных ситуаций.

Глава 9

Смех до слез и новые приключения

Таня и ее друзья проводили последний день летних каникул вместе. Они решили сделать этот день особенным, наполненным смехом и невероятными приключениями. Утром Таня пригласила всех своих друзей к себе домой. Они собрались в гостиной и начали обсуждать, что бы им хотелось сделать.

Никита, с его неподражаемым чувством юмора, предложил провести пародийное шоу, где каждый из них сыграет роль известных персонажей. Все были в восторге от этой идеи, и они принялись готовиться к шоу.

Пашка, с его талантом карикатуриста, взялся за рисование костюмов и масок. Артем, с его актерскими способностями, помогал каждому из друзей научиться вести себя и говорить, как герой, которого они играли.

Максим, с его музыкальными навыками, взял на себя роль ди-джея и смешал различные звуки и мелодии, чтобы создать смешное фоновое сопровождение для шоу.

Когда все подготовки были завершены, гости начали собираться перед выступлением. Родители Тани и ее друзей с нетерпением ждали их выступления, приглашенные соседи

тоже не могли упустить такое забавное событие. Все зрители собрались в огромной гостиной, которая была украшена воздушными шарами и карнавальными флажками. Напряжение в воздухе было ощутимо, но друзья были уверены, что они справятся. И началось шоу. Таня сыграла роль учительницы, которая воспевала любовь к знаниям, но сама была очень забавной и забывчивой. Артем превратился в злобного пирата, который всегда терял свое сокровище и путал свои команды.

Максим стал нервным ученым, который пытался сделать смешные эксперименты, но каждый раз что-то шло не так. Пашка исполнил роль супергероя, который не мог преодолеть свою фобию перед пауками.

Никита, как всегда, умудрился испортить свою роль самого красивого принца, который всегда запутывался в словах и путался на ступеньках. Весь зал был в нестерпимом смехе. Зрители не могли удержаться от громких смешных смеха и аплодировали каждому выступлению. Когда шоу подошло к концу, друзья с радостью приняли овации и поздравления от зрителей. Они поняли, что смех – это сила, способная связать людей и принести радость.

В конце дня, когда все гости разошлись, Таня и ее друзья остались вместе. Они обняли друг друга и пообещали, что никогда не забудут этот день смеха и приключений. Они поняли, что самое важное – это дружба, смех и способность делиться радостью друг с другом. Таня закрыла глаза, наслаждаясь последними моментами этого летнего дня, и улыбну-

лась. Эта книга приключений и смеха стала незабываемым опытом для нее и ее друзей.

Глава 10

Веселое прощание и неизгладимые воспоминания

Летние каникулы подошли к концу, и настало время для Тани и ее друзей расстаться. Они собрались вместе, чтобы провести последний день весело и создать незабываемые воспоминания. Утром они собрали палатки во дворе у Тани и устроили небольшой пикник. Веселые разговоры и смех разносились в воздухе, и друзья не могли поверить, что время так быстро пролетело.

Затем они решили отправиться на приключение в ближайший парк развлечений. Полны энергии и восторга, они покоряли американские горки, катались на аттракционах и растреливали цели на игровых автоматах. Каждый момент был наполнен радостью и смехом. Во время обеденного перерыва они сели в ресторан, где заказали самые смешные и необычные блюда. Они рассказывали друг другу шутки и анекдоты, вызывая неудержимый смех и смешные выражения на лицах. После обеда, друзья отправились на катание на каруселях и аттракционах, смеялись до слез, когда один из них получался весь в попкорне, а другой запутывался в

воздушных шариках.

Поздним вечером они вернулись в дом Тани. Они собрались вместе в гостиной, сидя вокруг стола, и начали просматривать фотографии и видео, сделанные в течение летних каникул. Они смеялись, вспоминая смешные и нелепые моменты, которые они пережили вместе. Время пролетело незаметно, и настал момент прощания. Друзья обняли друг друга, благодаря за веселое лето и обещая сохранить связь. Они понимали, что даже если расстояние разделит их, их дружба останется крепкой и незыблемой.

Таня закрыла дверь за последним ушедшим другом и улыбнулась. Ее сердце было полно радости и счастья. Летние каникулы оказались незабываемыми и наполненными веселыми приключениями, которые они будут хранить в своих сердцах навсегда.